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CIIPABKA

1. H1 = A/O= CtoumocTs akTuBoB Oananca (ctp.1600)/CyMMa 00S3aTENBCTB
3actpoinmka o Y (ctp.1530) = 289 728/ 9 150=31,66
H1>=1

2. H2 = An/J] = CTouMOCTh aKTHBOB, He CBSI3aHHBIX CO CTPOHTENbCTBOM (cTp 1240)
/Yuctele AxTuBE Oananca (HA).
Yucrsie AktuBbl(UA) = Utorosast cymma 1o paszeny 111 (cTp.1300) + Joxomst
6y mymmx neproos (ctp. 1530) — 3a10/KEHHOCTh YHACTHHKOB 110 BKiafam B YK
(B cocrae cTp.1170)
WA
YA =AxruBsl (paszensl I u I1) ctp.1600 — (O6s3arenscTsa (pasnena [V u V)
cTp.1400 + ctp.1500) + Hoxomer Gymymux neproos (ctp. 1530) —
3a0/DKEHHOCTh YIacTHHKOB 110 BKiIaxaM B YK (B cocTase ctp.1170)
YA = (114 255+9 150) -0 = 123 405 nnwm
289 728— (0 +175 473)+9 150 — 0= 123 405
H2 =4 400/ 123 405 = 0,035
H2 <=1
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